
dsn B - B , 1:15

CommentaarAfwerkingFase naam
Conserverings- & Transportlijst

Opdrachtfase
CONS 51.1 FP Primer RAL 7016 80mu Montage deel 1 Wintertuin 
CONS 51.2 THERMISCH VERZINKT Montage deel 1 Wintertuin
ANK THERMISCH VERZINKT Ankers
CONS 52.2 THERMISCH VERZINKT Montage deel 2 Wintertuin

Tekening:

Projectnummer
290199

G   [102]

:

gewichten >1500kg
Aantal GewichtLgProfielMerk

(zichtbaar op deze tekening)

(mm) (kg)

51L1 1642HEA260 115320
51LK1 1826IPE600 114979
51LK3 1848IPE600 114979
51LK4 2153IPE600 114979
51LK5 2134IPE600 114979

Lassen: 

Bouten:    

Algemeen: Alle lassen a = 4 tenzij anders vermeld

Materiaal: S355JR 8.8-THVZ  gerold

*T290199*
T.A.V.

zie werkplaatstekeningen

T.A.V.

Alex Kampstra

1e VLOER +4000 en AS 3.1,3.2 & 4.1 WINTERTUIN

Biopartner 5

Vries en Verburg

Onderwerp:

Werk:

Opdrachtgever:

Adres: Leiden Bio Science Park

Hoofdconstructeur:
IMD Raadgevende Ingenieurs

Schaal: zie aanzicht

Formaat: A1

FASE 51 & 52

Getekend:

Executieklasse: EXC2

DEFINITIEF
3 02-06-2020- DEFINITIEF AKa
2 25-05-2020- TER VRIJGAVE ter vrijgave productie (door opdrachtgever) AKa
1 20-12-2019- VOORLOPIG EB

Rev. nr. Rev. fase Revisie omschrijving Rev. datum

290199_Vries en Verburg_Biopartner 5Tekla Structures model:

T: 0226-453 044   (algemeen)
T: 0226-363 690   (tekenkamer)

NIVEAU +4000 , 1:50

AANZICHT AS 3.1 , 1:50

AANZICHT AS 4.1 , 1:50

AANZICHT AS 3.2 , 1:50

detail A , 1:15
dsn A - A , 1:15

detail B , 1:15
dsn C - C , 1:15

dsn D - D , 1:15

OK L M P Q

3

3.1

3.2

4.1

4

ML O P

+0

+4000

L

+0

M O P

+4000

M

+0

L O

+0

va
r

40

PL10*500

HEA160
CONS 51.1

80

HEA260
S355 CONS 51.1

2*bout M16*50

1*sleufgat Ø18(40x18)

PL15*167

STRIP10*80

50*gat Ø10

48*gat Ø10

IPE600
ZEEG 20mm CONS 51.2

90

90

KN
PL

VL
-2

65

KN
PL

VL
-2

65

KN
PL

VL
-2

65

51
L6

U
N

P2
60

C
O

N
S 

51
.2

KN
PL

VL
-2

65

KN
PL

VL
-2

65

51K14 HEA200
CONS 51.2

51L20 HEA160
CONS 51.1

1850

52K2 HEA200
CONS 52.2

51L18 HEA160
CONS 51.1

51K4 HEB160
CONS 51.1

3600

51K14 HEA200
CONS 51.2

3600

51K12 HEA160
CONS 51.1

51L21 HEA160
CONS 51.1

1760

51L20 HEA160
CONS 51.1

51L1 HEA260
CONS 51.2

51K10 HEA200
CONS 51.2

51K14 HEA200
CONS 51.2

51K11 HEA160
CONS 51.1

51K2 HEA180
CONS 51.1 51K11 HEA160

CONS 51.1

51K14 HEA200
CONS 51.2

878

51A9 STRIP10*100
CONS 51.2

80
0

3600

51L3 HEA260
CONS 51.1

51K6 HEA200
CONS 51.1

74
0

51
L8

U
N

P2
60

C
O

N
S 

51
.2

51A12 STRIP10*90
VULPLAAT CONS 51.2

51L22 HEA160
CONS 51.1

51K11 HEA160
CONS 51.1

51K14 HEA200
CONS 51.2

51A12 STRIP10*90
VULPLAAT CONS 51.2

51K8 HEA180
CONS 51.1

51
L1

1
U

N
P2

60
C

O
N

S 
51

.2

51
L1

0
U

N
P2

60
C

O
N

S 
51

.1

51K7 HEA180
CONS 51.1

51L18 HEA160
CONS 51.1

30
0

C C

2*bout M16*60

51K1 HEA180
CONS 51.1

51K4 HEB160
CONS 51.1

51K5 HEA180
CONS 51.1

51K9 HEB160
CONS 51.1

51K14 HEA200
CONS 51.2

51K3 HEA180
CONS 51.1

51L2 HEA260
CONS 51.2

51K12 HEA160
CONS 51.1

51K13 HEA160
CONS 51.1

51L19 HEA160
CONS 51.1

51K13 HEA160
CONS 51.1

51K11 HEA160
CONS 51.1

51L21 HEA160
CONS 51.1

51
L4

H
EA

26
0

C
O

N
S 

51
.1

51
L5

U
N

P2
60

C
O

N
S 

51
.2

51
L7

U
N

P2
60

C
O

N
S 

51
.2

80
0

51
L9

U
N

P2
60

C
O

N
S 

51
.2

46
75

D D

150

51WA1 RS_WA_30
WILLEMSANKER CONS 51.2

51A12 STRIP10*90
VULPLAAT CONS 51.2

51A12 STRIP10*90
VULPLAAT CONS 51.2

29
75

49
00

37
00

36003600

1700

2520

75784836002722100165090

90170090

80
0

2540

DETAIL B

+6930 mm

+3920 mm

+7670 mm

DETAIL A

51
K5

H
EA

18
0

C
O

N
S 

51
.1

3600

51L2 HEA260
CONS 51.2

51
K1

2
H

EA
16

0
C

O
N

S 
51

.1

51L16 HEA260
CONS 51.1

3600

51A12 STRIP10*90
VULPLAAT CONS 51.2

40
00

130

51V1 STRIP10*140
VULPLAAT CONS 51.1

210

51
K6

H
EA

20
0

C
O

N
S 

51
.1

51
K4

H
EB

16
0

C
O

N
S 

51
.1

51
L1

8 HEA16
0

CONS 51
.1

51
K1

1
H

EA
16

0
C

O
N

S 
51

.1

51
K1

3
H

EA
16

0
C

O
N

S 
51

.1

51
K1

1
H

EA
16

0
C

O
N

S 
51

.151L22 HEA160

CONS 51.1
51L20 HEA160

CONS 51.1

51L21 HEA160

CONS 51.1

51L4 HEA260
CONS 51.1

51L5 UNP260
CONS 51.2

51L7 UNP260
CONS 51.2

51L9 UNP260
CONS 51.2

51L10 UNP260
CONS 51.1

51L11 UNP260
CONS 51.2

51L12 HEA160
CONS 51.1

51L17 HEA260
CONS 51.1

51L15 HEA260
CONS 51.1

51L14 HEA260
CONS 51.1

51W4 L60/6
CONS 51.2

51W2 L60/6
CONS 51.2

2700

4375

51LK1 IPE600
ZEEG 20mm CONS 51.2 51V1 STRIP10*140

VULPLAAT CONS 51.1

51V1 STRIP10*140
VULPLAAT CONS 51.1

51LK3 IPE600
ZEEG 20mm CONS 51.2

51LK4 IPE600
ZEEG 20mm CONS 51.2

51LK5 IPE600
ZEEG 20mm CONS 51.2

+30 mm-10 mm-5 mm

51A12 STRIP10*90
VULPLAAT CONS 51.2

13025403600

501700100

3515

36
70

51V1 STRIP10*140
VULPLAAT CONS 51.1

+6930 mm

+3920 mm

-40 mm

130

125

1303600

51
K2

H
EA

18
0

C
O

N
S 

51
.1

51L20 HEA160

CONS 51.1

3600

51L1 HEA260
CONS 51.2

51
L1

8 HEA16
0

CONS 51
.1

100

51
K1

2
H

EA
16

0
C

O
N

S 
51

.1

51L16 HEA260
CONS 51.1

51WA1 RS_WA_30
WILLEMSANKER CONS 51.2

51LK4 IPE600
ZEEG 20mm CONS 51.2

51V1 STRIP10*140
VULPLAAT CONS 51.1

51W1 L60/6
CONS 51.2

55

2700

51V1 STRIP10*140
VULPLAAT CONS 51.1

51A12 STRIP10*90
VULPLAAT CONS 51.2

51
K1

H
EA

18
0

C
O

N
S 

51
.1

51
K4

H
EB

16
0

C
O

N
S 

51
.1 51

K3
H

EA
18

0
C

O
N

S 
51

.1

51
K1

1
H

EA
16

0
C

O
N

S 
51

.1

51
K1

1
H

EA
16

0
C

O
N

S 
51

.1

51
K1

3
H

EA
16

0
C

O
N

S 
51

.1

51L19 HEA160

CONS 51.1

51
L2

1 HEA16
0

CONS 51
.1

80

51LK3 IPE600
ZEEG 20mm CONS 51.2

51L4 HEA260
CONS 51.1

51L5 UNP260
CONS 51.2

51L6 UNP260
CONS 51.2

51L8 UNP260
CONS 51.2

51L13 HEA160
CONS 51.1

51L17 HEA260
CONS 51.1

51L15 HEA260
CONS 51.1

51L14 HEA260
CONS 51.1

51W1 L60/6
CONS 51.2

501700

51LK1 IPE600
ZEEG 20mm CONS 51.2

51LK5 IPE600
ZEEG 20mm CONS 51.2

51WA2 RS_WA_30
WILLEMSANKER CONS 51.2

51A12 STRIP10*90
VULPLAAT CONS 51.2

3600 2540

2540

5

40
00

36
70

210

43753515

-40 mm

+3670 mm

25
0

51
K8

H
EA

18
0

C
O

N
S 

51
.1

51
K9

H
EB

16
0

C
O

N
S 

51
.1 51

K7
H

EA
18

0
C

O
N

S 
51

.1

51L3 HEA260
CONS 51.1

51L5 UNP260
CONS 51.2

51L10 UNP260
CONS 51.151L11 UNP260

CONS 51.2

5325
1*bout M27*120

4*bout M16*60

51WA1 RS_WA_30
WILLEMSANKER CONS 51.2

51WA2 RS_WA_30
WILLEMSANKER CONS 51.2

48903515

8483600878

1901415360036001001650

210 125

5

36
70

15
5

60

HEA160
CONS 51.1

HEA260
CONS 51.2

HEA160
CONS 51.1

2*bout M20*50

STRIP15*160

STRIP15*140

STRIP15*140
STRIP15*160

60

40

PL15*243

40

A

A

6*bout M16*60

4*bout M20*60
80

40

50

PL15*124

4*bout M16*60
STRIP15*140

HEA160
CONS 51.1

HEA180
CONS 51.1

STRIP15*300

PL15*124

STRIP15*70STRIP15*70

60*gat Ø15

18*gat Ø10

6*bout M16*60

4040

HEA160
CONS 51.1

HEA260
CONS 51.1

1*sleufgat Ø18(40x18)

42*gat Ø10

STRIP10*80

B

B

PL10*500
34*gat Ø15

IPE600
ZEEG 20mm CONS 51.2

14
0

70

UNP260
CONS 51.2

40

STRIP15*200

4*gat Ø18

14
0

80

HEA260
CONS 51.1 34*gat Ø15

42*gat Ø10


